

动手不动脚,足不出户也能旅游

# 鼠标带你游山玩水

没时间出去旅游怎么办?现在都市里有这样一群人,坐在家就能领略到大自然的乐趣。办法很简单,只要轻轻点击鼠标,进入网络里的虚拟景区,就能体验到那山间飞石之形、绿色跌宕之色、湍流小溪之声,一切风景尽收眼底。



虚拟景区的景色非常逼真(资料图片)

足不出户在家旅游

在南京一家网络公司工作的小李,平时对网络很是痴迷,一旦网络上有什么新鲜的事,他都会以最快的速度先了解到。这不,最近他迷上了网络旅游。他兴奋地对记者说,自己平时喜欢玩网

络游戏,有一次他发现有一款网络游戏中提供的场景地图因与现实某旅游景点的风景一模一样,有山有水,还有山间小道,还能听到山涧小溪流水的声音,非常神奇。

“将现实景点完全植入虚拟网络,感受到的是与现实几乎一致的景色,最关键

的是你可以足不出户。”小李欣喜地说道,这下可好了,省了时间和路费,一样可以领略优美景色。

网下驴友实地找感觉

其实给小李带来网络旅游体验的是一种全新的3D网络游戏。借这个平台,一些

志同道合的驴友族、驾车族玩家相约去网络景点对应的实地去旅游。对于实地游玩过的旅游者而言,可以通过网络旅游寻找一种故地重游之感,而且可以在游戏中输入实地景点门票上的编号,享受游戏官方提供的各种优惠和奖励。

南京景区也能进网络

热衷于网络旅游的网友认为,把越来越多现实景区虚拟化引入网络,将会引发更多人对旅游景点的热爱。南京金算盘软件有限公司的马学峰总经理表示,将南京中山陵、玄武湖等景区纳入到3D网络游戏里,不失为一个很好的创意。届时,外地人在网上就可以了解南京的风景和人文文化。

本报记者 徐勇

视频预告

## 学魔术 找乐子

你想在茶余饭后露两手魔术让亲戚、朋友对你刮目相看吗?你想在女友面前突然变出礼物,一讨她的欢心吗?你想在公司聚会时,表演个节目娱乐一下同事吗?那么你可千万别错过今晚7:30~8:30的视频,我们将请来《爱上快乐“魔法”》一文中的赵越来现场教大家魔术。

学习了4年魔术的赵越,现在已是一名专职魔术师,会变数百种魔术。但是今晚他要教

大家的都是一些简单的小魔术,三五分钟便能学会,道具也都是身边的一些日常用品,如普通硬币、丝巾、绳子等,“魔术不仅能益智,还能锻炼眼睛、听力和手的灵活性,促进朋友之间的沟通。”赵越很高兴能与读者们一起分享他的魔术。

如果,你也被魔术的无穷魅力所吸引,那么今晚7:30别忘了登录www.lifenanjing.com.cn·视频学上两招。

见习记者 邵瑜

## QQ精贴板

郁闷 得意 尴尬 开心  
Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊



两边都一样少

54785xx: 儿子特别喜欢吃巧克力,但我每次都给他吃得很少。昨天,他又闹着要吃巧克力。我就把一块巧克力分成两半,然后又把其中一半再分两半让他选。他看了一下突然大叫,“两边都一样少,我怎么选。”



这不是我的衣服

84515xx: 我是幼儿园老师,上周五,我帮班上的小朋友穿衣服。小玲的

外套扣子多,难穿。好不容易为她穿好外套后,她突然说:“这外套不是我的。”我只好帮她解开扣子,脱掉外套。没想到,等我做完后她又说:“这外套是我姐姐的,可妈妈早上非要我穿它上学。”

做人要厚道

422702xx: 一天早上,我上学迟到。我怯生生地走到教室门口对正在上课的老师说:“报告!”老师斜斜看了我一眼,气呼呼地说:“你怎么又迟到?”我低着头,也不知道为什么莫名其妙地回了一句:“老师,您不是常教育我们‘做人要厚道吗’,所以我每次都是最后才到啊。”

值班记者 郭芷冰 邵瑜

## 十位帅刑警 教你女子防身术

今晚六点,中山东路283号玄武公安分局门口准时集合

□快报讯(记者 钟晓敏)今晚,“女子防身术”活动正式开始啦!届时,曾臻将和同样英姿飒爽的9位警官一起教授大家防身术。他们都是玄武公安分局刑警大队大队长贺伟珉从52名刑警中精挑细选出来的哟!

为了把这次的活动办好,玄武公安分局上下都做了充分准备。领导已经在全体刑警中做了思想动员:



“这次活动,不是曾臻一个人的事,是我们全刑警队的事情!我们要全力以赴。”

记者采访时,发现虽然正值午休时间,玄武分局的刑警们还在紧锣密鼓地筹备着活动。刑警大队长贺伟珉正在梳理以前办过的各种女性受害案,总结经验。他说,届时要结合这些鲜活案例,先给大家上一节课,教大家首先如何从理念上学会防范。

当然,教大家在紧急情况下,挣脱歹徒、脱离险境也是一个重头戏。瞧,曾臻和同事一起演练防范术呢。曾臻扮受害人,同事演犯罪分

子。曾臻假扮的受害人在前面走,“歹徒”突然从身后把他的右手反别住了。说时迟那时快,曾臻迅速转身,用左肘击打歹徒头部,随后他又身体前倾后撩腿,攻击歹徒裆部。歹徒“啊”的惨叫一声,松手捂住了下身……这是他们演练的一个小项目,还有更多精彩防范、搏击、挣脱手段,届时10位刑警将一一教你。

活动场地也已经准备就绪。100多平方米的“多功能”厅,已经打扫干净,地上还铺了松软的布垫子。“这是准备给大家训练时用的!”玄武公安分局刑警大

队大队长贺伟珉介绍说。

请接到电话通知的读者今晚6点准时到中山东路283号玄武公安分局门口集合。

交通小贴士:乘坐1.5、9、25.51路公交车,到大行官站下,再往东走约50米即可达到。

## 重庆苏大姐老火锅

菜品消费满50元以上送20元券 菜品消费满100元以上送40元券

电话:52326895 地址:开州路292号信息宾馆二楼 详情请见店堂公告

# 四川酒家

## 嗜辣美女的“经典情人”

凡情侣过来在二、三楼中餐厅消费,无论消费多少,年龄多大,每桌均赠50元餐券一张,同时凡曾在四川酒家举办过婚礼的情侣如有四川酒家认可的相关证据,除赠送50元餐券一张,另赠送重温美好回忆客房一间/天,活动截止日期:2006年10月31日

味在南京,哪里有流行美味,哪里就有嗜辣美女的身影。秋意渐浓,太平南路出沒的俊男靓女也猛然间变多了,原来他们都是冲着四川酒家的“新

派川菜”去的。

“这是一个盛行DIY的个性时代,我们都喜欢能够彰显自己的东西,美食也不例外。”杂志主编Linda向我们透露,“我是个追求完美的人,我觉得四川酒家最吸引我的地方就在于,虽然同样是辣,但每一种辣,每一道菜都能给我‘新’的体验,而且从色、香、味、形都能符合我比较苛求的职业习惯需求。”

Linda的话,非常具有代表性,这

就好比欣赏美女,虽然她们都能够带给人们愉悦的享受,但是她们并不是单调的花瓶,都应该有自己的个性。四川酒家的新派川味带给人们的享受也有着异曲同工之妙。

招牌菜“砵砵鸡”的辛辣气息窜鼻而来,有点功夫辣女的野蛮味道,乌骨鸡的鲜美加上鲜花椒和小尖椒,营养美味;然而这道“炆香鲈鱼”却恰似非常女人味的美眉,端上桌时看似很辣,拨开辣椒挟一口鱼肉来尝,鲜嫩之

中带着一股特殊的诱人气息袭来,令人忍不住再吃几口,却发现越吃越辣,越辣越停不了;相比之下,这道“豆香排骨”便颇有点大家闺秀的风范,据说这形似拱桥的排骨香嫩可口,每头猪身上只有两块,自然难得;“拱桥”下面金黄香脆的薯条也颇得美人心……四川酒家吸引美女眼球和味蕾的菜品不胜枚举。

美食总能在第一时间温暖人们的心灵,因此很多美女都把自己喜欢的

美食当做情人,悲伤的时候要宣泄地吃,欢乐的时候要庆祝地吃。四川酒家给女人的感觉,像个体贴而成熟的经典情人,它带着上世的古典气息深情款款而来,它如此了解女人内心真正需要的气息和味道,以繁花盛开的优美姿态,将一道道精美菜肴戏剧化的展现出来,带给女人身与心的别样享受。

苍萍 订餐电话:86645141—3013 地址:太平南路171号

### 滋奇 只做高档火锅

滋奇火锅创业至今,一直将“只做高档火锅”当作企业立足市场的标准,也正是这一标准使滋奇创办至今一直立足于金陵火锅市场的潮头。

### 阿歪 味道风溜溜 宵夜

来自贵州与湖南交汇处的阿歪火锅,以其爽滑一绝、味道风溜溜的独特口味称雄于当地餐饮业!为满足部分顾客需求,阿歪火锅南京路店、迈皋桥店现已开设宵夜。

### 盐阜人家

品盐阜大碗汤菜,回想童年;尝地道苏北土菜,情浓味美。

秋天是丰收的季节,但并不一定要走进农家才能体验金色的喜悦,倍受南京人喜欢的食府“盐阜人家”已经将这季的田园美味,原汁原味呈现在餐桌上。

“盐阜人家”又称“盐城人家”,自2000年进入南京,凭借着特色苏北土菜和良好的口碑,深受食客的好评,陆续开出分店。主打新鲜、营养、健康的“盐阜人家”,总能令大家在第一时间享受纯正的山村野味,很多佳肴都是人们

几乎没有听说过的,即便是一碗貌似平常的鸡汤,也是选料独特的苏北农家养的草老母鸡,配制独特杂粮米团小火炖制而成,入口鲜美滑嫩非比寻常。当然这里最受人欢迎的莫过于“盐城八大碗”,据说这在民间是置办喜事的大手笔,例:“阜宁肉团子”、“盐阜杀猪酒”、“拆骨肘子”、“阜宁流长鱼”款款诱人,更令人惊喜的是所有佳肴包括“八大碗”都非常实惠,难怪人气指数如此高。

总店:虎踞关60(省人民医院后门旁) 电话:83711298  
分店:虎踞路15#-1(汉中门邮局旁) 电话:86650711 86651279